

Крапивин Алексей Васильевич



Родился в 1977 году в городе Ишиме. Родители: отчим Рязанов Валерий Михайлович - механизатор, мать Рязанова Валентина – бухгалтер. Родители всю жизнь трудились на слободчиковской земле.

Алексей вырос в селе Слободчики, здесь окончил школу. Получил специальность механизатора, обучаясь в Аромашевском СПТУ -9.

В 1994 году был призван на службу в армию, был зачислен в войска спецназа. Его часть находилась в городе Кургане, а после спецподготовки, учений была переброшена в Чечню. Его спецбатальон стоял в Верхнем Науре. Служба Алексея совпала с первой чеченской войной, там он принял боевое крещение. Алексей нес службу на блокпостах (КПП), охранял дороги. Во время боевых действий получил две контузии. Имеет благодарность от Министерства обороны.

В настоящее время занимается предпринимательской деятельностью.

Осадчий Антон Николаевич

Родился в 1986 году в д. Николаевка. Родители: Людмила Петровна – воспитатель, Николай Петрович – механизатор.

Антон окончил 11 классов Слободчиковской школы. До службы в армии получил специальность сварщика в одном из учебных заведений города Омска.

В 2004 году Антон был призван на службу. Обучение, воинские навыки приобретал в войсках спецназа. Службу проходил в Сыктывкаре, Нижнем Тагиле. Затем один год службы в Чечне. Спецназовец Осадчий выполнял воинский долг с честью, как подобает сибирякам.

Сейчас Антон Николаевич проживает в городе Омске.

Радкевич Александр Владимирович



Родился 13.02.1983 года в селе Слободчики. Родители: Радкевич Тамара Михайловна – фельдшер ФАПа, Радкевич Владимир Александрович – рабочий СПК «Слободчиковский».

Среднее образование Саша получил в Слободчиковской школе. До армии успел получить специальность механизатора, окончив Аромашевское СПТУ -9. В 2008 году был призван на службу в армию. Служить попал в 291 мотострелковый полк, который был направлен в Чечню. Служба Александра совпала со второй чеченской войной. Его часть стояла в двух местах: Ножай Юрты и в поселке Банзай Шатайского района.

Полтора года службы в Чечне стали для него нелегким испытанием. Он участник боевых действий. Часто выезжал на зачистку территорий, сопровождал грузы с боеприпасами.

После службы в армии Саша продолжил обучение, поступил учиться в высшую школу милиции в городе Тюмени, получил высшее образование. Служил в МВД, сейчас занимается индивидуальной деятельностью. Женат, имеет детей.

Сопко Евгений Николаевич



Сопко Евгений Николаевич, родился в селе Слободчики 7 февраля 1981 года в многодетной семье. Родители: Сопко Николай ... и Татьяна Федоровна.

В 1999 году окончил 11 классов Слободчиковской школы и в этом же году получил повестку в армию. 14 июня 1999 года слободчиковцы провожали его на призывной пункт, а 16 июня забрали в армию его старшего брата Сергея. В Аромашевском РВК говорили, что у них будут разные команды, но когда братья встретились в Тюмени на сборном пункте – тут они договорились, что разлучаться не будут. Прибывший за ними «покупатель» сразу сказал, что служить придется в Чечне. Можно было отказаться, но братья этого не сделали. Так и служили братья бок о бок два года.

Попал в Чечню, г.Моздок – 7, в артиллерийские войска. Время службы Евгения совпало с началом второй чеченской войны. В месте дислокации воинской части почти не находились, перебрасывались по обстановке в другие районы. Участвовал в боевых действиях, сопровождал эшелоны со снарядами, охранял стратегические объекты. Служба обошлась без ранений. Уволен в запас в 2001 году. Награжден знаком «Участник боевых действий».

После службы в армии работал в совхозе «Слобродчиковский». В настоящее время работает на заводе «Нефтемаш» в городе Тюмени. Женат, жена Наталья Александровна. Дети: Павел, Григорий, Дарья, Евгения.

Сопко Сергей Николаевич



Сопко Сергей Николаевич, родился в селе Слободчики 25 декабря 1979 года в простой рабочей семье. Родители: Сопко Николай ... и Татьяна Федоровна. В 1986 году пошел учиться в Слободчиковскую школу. Первая учительница - Левенкова Любовь Матвеевна. В старших классах любимыми учителями были Упоров А.А., Бердов В.Г., Литвинов Н.М. Классным руководителем была Упорова Ф.Е., обо всех учителях Сережа вспоминает с благодарностью.

В 1997 году окончил 11 классов Слободчиковской школы и продолжил обучение в Голышмановском педагогическом училище. В 1999 году получил диплом учителя физической культуры и сразу был призван в армию. Попал в Чечню, г.Моздок – 7, в артиллерийские войска. Время службы Сергея совпало с началом второй чеченской войны. В месте дислокации воинской части почти не находились, перебрасывались по обстановке в другие районы. Сергей участвовал в боевых действиях, сопровождал эшелоны со снарядами, охранял стратегические объекты. Служба обошлась без ранений. Уволен в запас 24.03.2001 года в звании сержанта. Награжден знаком «Участник боевых действий».

После службы в армии работал учителем физической культуры в родной Слободчиковской школе учителем физкультуры, был руководителем кадетского класса 3 года. Гордится тем, что сделал один выпуск ребят кадетского класса. В 2005 году попал под сокращение. В поисках работы уехал в Тобольск, где и устроил свою дальнейшую судьбу. Нашел работу в МВД, где и работает по настоящее время. Женился, имеет двух детей, сына Сергея и дочь Арину.